
1. 10 gyerek ül egy kör alakú asztal körül, �úk és lányok vegyesen. Minden �útól balra egy kék
pólós, minden lánytól jobbra egy zöld pólós ül. Hány lány ül az asztalnál?

2. Egy táblára felírtuk az 1, 2, 3, 4, 5 számokat. Egy lépésben két számot letörlünk, és felírjuk
helyettük az összegüket és a szorzatukat. (Így minden lépés után pontosan öt szám lesz a
táblán.) El lehet-e érni néhány ilyen lépéssel, hogy a táblán
a) szerepeljen a 100-as szám?
b) legyen 3 darab 12-es?
c) legyen 4 darab 33-as?
d) éppen a 26, 32, 41, 44, 52 számok szerepeljenek?

3. Az ABC egyenl® szárú háromszögben AB = AC. Legyen E az AB oldalon úgy, hogy
ACE^ = ECB^ = 18◦, illetve legyen D a CB oldal felez®pontja. Ha tudjuk, hogy AD hossza
3 egység, akkor milyen hosszú CE?

4. A különböz® pozitív egészekb®l álló (p, q, r) számhármast illusztrisnak nevezzük, ha p | q+r,
q | r+2p, és r | p+3q is teljesül. Keressétek meg az összes illusztris (p, q, r) számhármast, ahol
p, q és r is prímszám.
Megjegyzés: x | y azt jelenti, hogy x osztója y-nak, azaz létezik olyan z egész szám, melyre

x · z = y.

5. Egy konvex n-szöget szépnek nevezünk, ha oldalai nem mind egyforma hosszúak, és tetsz®-
leges bels® pontjának az oldalegyenesekt®l mért távolságainak összege 1. Adjatok meg minden
n ≥ 4 egész számra egy szép n-szöget.
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